

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 19. studenoga <b>TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU</b>  Janja, Matilda	8.00	† Slavko, Tomica i Mariofil Markota
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Tihomir i Zvonko Dalić; Na nakanu za Anitu Lončar; † Josip Jambrec
	18.30	† Ruža i Petar Grivičić; † Iva i Marija Kovač
PONEDJELJAK, 20. studenoga sv. Felix Valois	18.30	† Ivo, Ruža i roditelji Đuričić; † Marin Buj; † Krste Đaković
UTORAK, 21. studenoga  <b>Prikazanje Blažene Djevice Marije – Gospa od Zdravlja</b>	18.30	† Agata Velešnjak; † Mirjana Matijević i ob. Matijević; Na nakanu za Anitu Lončar; Na nakanu; † Marija i Ivan Garac; † Anto Lukenda; † Joso Marinović; Za zdravlje Helene; † Krste Đaković
SRIJEDA, 22. studenoga sv. Cecilija, djeвица, mučenica, zaštitnica crkvene glazbe	18.30	† Denis Jerkić; † iz ob. Manzin i Žerijav
ČETVRTAK, 23. studenoga sv. Klement I., papa, mučenik	18.30	† Ivan Šuster; † Vlado i Dinko Stojić
PETAK, 24. studenoga  sv. Andrija Dung-Lac i drugovi, mučenici u Vijetnamu	18.30	† Miroslav Gudelj; Branko Lepušić; Za zdravlje; † Dragica i Dragutin Lasić; Za sve † iz ob. Lepušić i Greguraš; Na nakanu za Anitu Lončar; † Marija i Ivan Garac; † Anda i Franjo Senjak; † Mile Svetić; † Jasna Birkić; Za zdravlje Ivana
SUBOTA, 25. studenoga sv. Katarina Aleksandrijska, mučenica	18.30	† Ivan Dodig; † Kata Škegro
NEDJELJA, 26. studenoga <b>ISUS KRIST – KRALJ SVEGA STVORENJA</b>  Nikon, Hugo	8.00	† Marija i Mijo Franjo; † Ivan i Mila Vrljičak
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Mirko i Iva Ljubičić
	18.30	† Karol Ivan

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasiloo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92 , Zagreb  
1048. God XXVI. 19. studenoga 2023.



### Lažna je ljupkost, tašta je ljepota

Opet pri koncu crkvene godine podsjetimo se onoga što je bitno. „Lažna je ljupkost, tašta je ljepota”. Međutim, i nesvjesno se zanosimo ljupkošću i ljepotom. Evo: lijepo je živjeti u bogatstvu i lagodnostima. Lijepo je biti na vlasti. Lijepo je imati počasne naslove, lijepo je kad te poštuju i hvale. Krasan je osjećaj kad si lijepo odjeven, kad ti se dive... A u stvarnosti, jesu li to istinske vrijednosti? Koliko je snage, koliko suza potrebno da bi se čovjek dokopao nekog naslova, nekog bogatstva, nekog položaja – i onda? Dode bolest, prođu godine, padneš u zaborav, onemoćаш i na koncu života, što osjećaš?

Pavao zgodno govori o tome kako na Kristu, zaglavnom kamenu, svatko od nas nadoziduje: netko slamom i drvetom, a netko kamenom, srebrom i zlatom. I sve će to proći kroz vatru. Danas se doista želim upitati, što ja to ugrađujem u svoj život: propadljive zamamnosti ili istinske vrijednosti?

Gospodin danas govori i o talentima, tj. o blagu koje nam je povjereno. Koje je to blago? Ima ih više. Najvažnije je blago dar vjere. Bog mi je podario da vjerujem, da mogu svoj pogled izdići iznad ove zemlje, usmjerio me prema vječnosti. Dar je to koji treba njegovati. Nadalje Božja riječ silno je blago koje nam je povjereno. Bog nas živom riječju upućuje, opominje, ispravlja, usmjerava. Tu je i Crkva, živo Tijelo Kristovo, sakrament našega spasenja. Najveće blago koje nam Bog povjerava jest svakako sam Isus Krist, Sin Božji i sin čovječji, naš brat i Gospodin, naš Pastir i Spasitelj, Slika nevidljivog Boga, Riječ Tijelom Postala.

Zar ćemo doista živjeti kao djeca ovoga svijeta koja trče za propadljivim i nestalnim? Ne varajmo se: Isprazne žudnje itekako su prisutne i među vjernicima Kristovim. A kad bismo tim silama nastojali i oko onih vječnih, trajnih, neprolaznih vrednota...

Dr. Zvonko Pažin

<https://www.vjeraidjela.com/meditacija-uz-33-nedjelju-kroz-godinu-a/>

## Prikazanje Blažene Djevice Marije – Gospa od Zdravlja

O Marijinu prikazanju ne govori nam nijedna knjiga Svetoga pisma, no zato o njemu opširno pišu apokrifi, oni tekstovi koje Crkva ne priznaje kao nadahnute pa ih zato nije ni uvrstila u svoj službeni popis svetopisamskih knjiga. Prema njima taj je čin bio veoma svečan. Popratili su ga čudesni događaji. Mariju su roditelji obećali Bogu i doveli je u hram kad su joj bile tri godine. Bilo je to u pratnji velikog broja hebrejskih djevojčica koje su u ruci nosile zapaljene baklje. U svečanosti su sudjelovale hramske vlasti, pa i sami anđeli, koji su vršili službu pjevača. Od radosti su pjevali. Do ulaza u hram bilo je 15 stepenica, kojima se Marija sama uspela, premda je bila još tako malena. Apokrifi govore još da se Marija u hramu hranila neobičnom hranom, koju su joj donosili sami anđeli te da nije stanovala s ostalim djevojčicama, već u samoj svetinji nad svetinjama. Sve su to samo pobožna i neutemeljena razmišljanja apokrifnih pisaca. Ipak, kao neka književna vrsta mogu imati neko značenje. Ono bi bilo u tome što se želi na izvanjski, osjetan način, opisati, dočarati onu stvarnost koja je nevidljiva, stvarnost da je Marija od prvoga časa svoga postojanja bila puna milosti, da je bila predodređena za dostojanstvo Bogomajke, kojim nadilazi i same anđele.

Blagdan Gospe od Zdravlja, kojoj su u krajevima negdašnje Mletačke Republike bile podignute brojne crkve, crkvice i kapele, vezan je s jednim događajem. Kad je god. 1630. na području Mletačke Republike harala strašna kuga, koja je u samoj Veneciji pokosila 80.000 života, mletački se Senat obratio Gospi za pomoć. Učinjen je zavjet baš na današnji dan god. 1631. da će Gospi, ako prestane kuga, podići crkvu. Kuga je prestala, a zavjet je ispunjen. Podignuta je god. 1687. velebna crkva Madonna della salute, koju i danas svaki posjetitelj Venecije može posjetiti. Pobožnost prema Gospi od Zdravlja došla je iz Venecije i u naše južne krajeve.

[laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Prikazanje-Blazene-Djevice-Marije-Gospa-od-Zdravlja.aspx](http://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Prikazanje-Blazene-Djevice-Marije-Gospa-od-Zdravlja.aspx)

## Sveta Cecilija – zaštitnica glazbenika i pjesnika

Prema legendi, sveta Cecilija (rođena poč. 3. st. u Rimu) podrijetlom iz patricijske obitelji, prije smrti svoj je imetak ostavila siromasima, a kuću Crkvi, na kojem je mjestu danas bazilika u Trastevere. Svetica je odgojena kao kršćanka. Svoje djevičanstvo je zavjetovala Bogu. Međutim, roditelji su je dali u brak s mladim plemićem Valerijanom, poganimom, kojemu je otvoreno, na sam dan vjenčanja, priznala da je kršćanka te da se na poseban način zavjetovala Bogu i da ima kraj sebe anđela koji joj pomaže održati to obećanje, i koji bi ga kaznio ako bi pokušao prekršiti njezin zavjet. No, ako je bude poslušao, Bog će ga nagraditi. Valerijan je, ne samo pristao na održanje zavjeta, nego se poželio krstiti. Krstio ga je i poučio papa Urban I. (222. g. – 230. g.) skriven u katakombama zbog progona kršćana. Na povratku s krštenja oboje su vidjeli anđela koji ih je okrunio krunom od ruža i ljiljana. Nedugo poslije i Valerijanov brat Tiburcije se krstio te su obojica, nakon što su odbila žrtvovati rimskim bogovima, osuđeni na smrt kao kršćani, zajedno s obraćenim rimskim časnikom Maximusom. Cecilija ih je pokopala, nakon čega je i sama uhvaćena i dovedena pred sud. Zatvorili su je u kupaonicu u njezinoj vlastitoj kući, s namjerom da se tamo uguši, no ona je ostala neozlijeđena. Ponovo je osuđena na

odrubljivanje glave. Krvnik joj nije uspio oduzeti život niti nakon trećeg zamaha. Četvrti put više nije smio zamahnuti zbog zakona. Cecilija je ostala živa tri dana, za to je vrijeme uspjela svoju kuću i sva dobra ostaviti Crkvi i siromasima. Kad više nije mogla riječima ispovijedati vjeru, pokazala je to prstima (vjera u trojedinog Boga, s tri prsta na jednoj i s jednim na drugoj ruci). Smatralo se da je Cecilija za svog života bila tako bliska nebu da je mogla čuti anđeosko pjevanje. Govorilo se da može svirati na svakom glazbalu. Zato se časti kao zaštitnica glazbe i glazbenika. Na slikama se obično pojavljuje slušajući glazbu, pjevajući ili svirajući na kakvu glazbalu. Posebna su joj oznaka orgulje. Ponekad se pojavljuje s tri ožiljka na zatiljku. Na glavi ili u njezinoj blizini često joj je kruna od bijelih ili crvenih ruža.



## Molitva svetoj Ceciliji

Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomози nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje, i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala.

Pomози nam dostojno animirati svetu Liturgiju, iz koje izvire život Crkve, svjesni važnosti naše službe. Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njezina Sina Isusa. Amen.

<https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sveta-cecilija-zastitnica-glazbenika-i-pjesnika/>

## Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do ožujka 2024. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 23. studenog poslije svete mise;
3. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
4. Prvopričesnici i krizmanici imaju katehezu prema rasporedu;
5. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor** sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
6. Svakoga je dana prilika za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
7. Caritas naše župe organizira **26. studenoga** i **3. prosinca (nedjelje)** prodaju adventskih vijenaca nakon sv. misa. Prihod ide najpotrebitijima u našoj župi;
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
9. U srijedu, 22. studenoga je spomendan - **Sveta Cecilija, zaštitnica glazbenika i pjesnika**
10. **Danas, 19. studenoga pod sv. misom u 11 sati** blagoslovit ćemo novu sliku sv. Pelegrina (zaštitnika oboljelih od raka).
11. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.